

АДМИНИСТРАЦИЯ ЗНАМЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09.01.2025 р.п.Знаменка №07

О годовом плане работы администрации Знаменского муниципального округа Тамбовской области

В целях совершенствования работы администрации Знаменского муниципального округа Тамбовской области, координации деятельности ее структурных подразделений, муниципальных учреждений и организаций при реализации основных направлений социально-экономического развития Знаменского муниципального округа Тамбовской области администрация округа постановляет:

- 1.Утвердить годовой план работы администрации Знаменского муниципального округа Тамбовской области на 2025 год согласно приложению.
- 2. Контроль за выполнением постановления возложить на управляющего делами администрации муниципального округа Т.В.Зимину.

Врио главы Знаменского муниципального округа

Т.К.Ермолаева

ПРИЛОЖЕНИЕ УТВЕРЖДЕН

постановлением администрации округа от 09.01.2025 №07

Годовой план работы администрации Знаменского муниципального округа Тамбовской области на 2025 год

Структура

годового плана работы администрации Знаменского муниципального округа Тамбовской области

- 1.Основные итоги деятельности администрации муниципального округа за 2024 год.
 - 2. Цели, задачи и направления работы на 2025 год.
- 3.План основных мероприятий администрации Знаменского муниципального округа Тамбовской области на 2025 год.
- 3.1.Вопросы, рассматриваемые на заседаниях коллегии администрации Знаменского муниципального округа Тамбовской области.
- 3.2.Вопросы, рассматриваемые на совещаниях при главе Знаменского муниципального округа Тамбовской области.
 - 4. Массовые мероприятия.
 - 4.1. Культурно-массовые мероприятия.
 - 4.2.Юбилеи, памятные даты.
 - 5. Взаимодействие с общественными организациями.
- 6.Информационное сопровождение деятельности администрации Знаменского муниципального округа Тамбовской области.

Управляющий делами администрации муниципального округа

Т.В.Зимина

1.Основные итоги деятельности администрации муниципального округа за 2024 год

В 2024 году деятельность администрации муниципального округа была направлена на решение поставленных задач. В течение года проведена большая работа по различным направлениям деятельности и достигнуты положительные результаты. Большинство полномочий, находящихся в компетенции администрации муниципального округа, в 2024 году удалось выполнить.

В рамках реализации Федерального Закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» на территории Знаменского муниципального округа муниципальные услуги предоставляет администрация муниципального округа и муниципальные учреждения муниципального округа в соответствии с утвержденным Реестром (постановление администрации муниципального округа от 01.03.2024 №365).

На конец 2024 года в Реестре значится 63 муниципальные услуги, предоставляемых администрацией муниципального округа, и 12 муниципальных услуг — муниципальными учреждениями образования и культуры. За предоставление каждой услуги распоряжением администрации муниципального округа закреплены конкретные сотрудники.

На каждую муниципальную услугу утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги, в соответствии с которым проводится прием документов, принятие решения и выдача результатов предоставления услуги. В связи с преобразованием муниципальных районов в муниципальные округа Правительство Тамбовской области утвердило Планграфик приведения административных регламентов предоставления государственных услуг исполнительных органов Тамбовской области и муниципальных услуг органов местного самоуправления в соответствие с требованиями Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ (распоряжение Правительства Тамбовской области от 30.10.2023 №910-р). Для органов местного самоуправления срок завершения работы до 31.06.2025.

В течение 2024 года проводилась работа по приему новых административных регламентов на основании модельных, разработанных Департаментом государственных, муниципальных услуг и документооборота совместно с Правовым департаментом Правительства Тамбовской области.

До приема нового административного регламента при предоставлении муниципальных услуг руководствовались ранее утвержденными административными регламентами администрации района и администрациями сельсоветов.

Прием документов и выдача результатов предоставления муниципальной услуги осуществляются не только в администрации муниципального округа, муниципальном учреждении, но и в МФЦ (в соответствии с утвержденным Перечнем; всего 26 муниципальных услуг и 3 услуги ЗАГС по преданным государственным полномочиям) и в электронном

виде (по услугам, переведенным в электронный вид).

При обращении заявителей в администрацию муниципального округа специалисты разъясняют заявителям о преимуществе получения услуг в электронном виде. В ЗМКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» создан сектор пользовательского сопровождения (СПС), обеспечивающий консультационную и организационно-техническую поддержку заявителей при подаче ими запросов на предоставление услуг в электронной форме, и получении результатов предоставления государственных и муниципальных услуг. В 2024 году через СПС подано 1204 запроса.

Кроме предоставления муниципальной услуги ответственные специалисты, предоставляющие муниципальные услуги, ежемесячно, ежеквартально и за год предоставляют отчетность в программе «Парус». В целом эта работа идет успешно.

Таким образом, совместная работа специалистов администрации муниципального округа, муниципальных учреждений округа, ЗМКУ «МФЦ» по предоставлению муниципальных услуг населению Знаменского муниципального округа ведется целенаправленно и систематически и будет продолжена в 2025 году.

В 2024 году в администрации муниципального округа были организованы и проведены мероприятия, направленные на противодействие коррупции:

утверждены нормативные правовые акты, направленные на противодействие коррупции в администрации муниципального округа, которые размещены на официальном сайте администрации Знаменского муниципального округа во вкладке «Противодействие коррупции»;

направлены проекты нормативных правовых актов в прокуратуру Знаменского района, размещены на официальном сайте администрации Знаменского муниципального округа во вкладке «Проекты НПА» для проведения антикоррупционной экспертизы;

доведена до муниципальных служащих, замещающих должности, включенные в перечень должностей, связанных с коррупционными рисками, руководителей подведомственных муниципальных учреждений информация, касающаяся порядка и сроков представления сведений о доходах; положений методических рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах и заполнения соответствующей формы справки, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 №460;

приняты справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее — справка о доходах), представляемых в отдел организационной и кадровой работы администрации муниципального округа муниципальными служащими администрации муниципального округа и руководителями подведомственных муниципальных учреждений;

в июне 2024 года проведен совместно с сотрудниками Службы по профилактике коррупционных и иных правонарушений Правительства

Тамбовской области семинар для муниципальных служащих по теме «Ограничения и запреты, связанные с прохождением муниципальной службы. Ответственность муниципальных служащих за неисполнение требований антикоррупционного законодательства.»;

провели обучение муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входят вопросы противодействия коррупции (3 человека);

провели обучение муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг (3 человека).

Таким образом, работа по противодействию коррупции в администрации муниципального округа проведена целенаправленно, в соответствии с утвержденным планом и будет продолжена в 2025 году.

В течение 2024 года социальная и общественно-политическая обстановка на территории Знаменского муниципального округа оставалась стабильной, управляемой и контролируемой. Террористических актов не допущено. Преступлений террористической направленности не зарегистрировано.

В целях локализации и своевременного устранения предпосылок к возникновению угроз террористического характера аппаратом АТК в Знаменском муниципальном округе разработан и утвержден протоколом заседания антитеррористической комиссии в Знаменском муниципальном округе от 23.04.2024 №2 «Комплексный план противодействия идеологии терроризма в Знаменском муниципальном округе Тамбовской области на 2024-2028 годы».

В соответствии с принятой подпрограммой «Противодействие терроризму и экстремизму» муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения и противодействие преступности», утвержденной постановлением администрации Знаменского муниципального округа от 17.01.2024 №82 (в редакции от 11.06.2024 №743), на 2024 год в бюджете округа были запланированы мероприятия и предусмотрены денежные средства на приобретение информационных материалов по профилактике экстремизма и терроризма и на повышение безопасности муниципальных учреждений образования и культуры.

По итогам года мероприятия проведены, денежные средства освоены: МБОУ «Знаменская СОШ» и МБУК «Централизованная библиотечная система» приобрели информационные материалы по профилактике терроризма и эстремизма и использовали их для проведения классных часов, бесед, часов информации со школьниками;

в 9 филиалах МБОУ «Знаменская СОШ», в МБУК «Знаменский ДК» и Воронцовском филиале МБУК «Знаменский ДК» установлена система оповещения и управления эвакуацией;

установлена система видеонаблюдения в МБУДО «Знаменская Детская школа искусств».

В соответствии с требованиями постановления Правительства РФ от

25.12.2013 №1244 «Об антитеррористической защищенности объектов (территорий)» паспортизировано 47 муниципальных объектов образования (30 - 4 категория) и культуры (1-2 категория,16-3 категория). Из них 7 объектов образования и 1 объект культуры охраняются сотрудниками ЧОП (базовая школа МБОУ «Знаменская СОШ» в р.п.Знаменка и 3 её филиала, МБДОУ «Знаменский детский сад «Ромашка» и 2 филиала: «Солнышко» и «Звездочка»), МБУК «Знаменский ДК».

Руководителями муниципальных организаций и учреждений муниципального округа организован ежедневный обход эксплуатируемых ими зданий с записью результатов осмотра в специальный журнал. Ежемесячно комиссионно проверяются чердачные и подвальные помещения с составлением акта. Чердачные помещения опечатаны и закрыты на замки.

Проведены тренировки в поликлинике ТОГБУЗ «Знаменская ЦРБ», Первомайском филиале МБОУ «Знаменская СОШ», избирательном участке на базе МБУК «Знаменский ДК» с задействованием дежурных сил и средств постоянной готовности МО МВД России «Знаменский», ПЧ-36, ТОГБУЗ «Знаменская ЦРБ», Знаменского газового участка, сотрудников ТОГБУЗ «Знаменская ЦРБ», МБУК «Знаменский ДК, сотрудников и учащихся Первомайского филиала МБОУ «Знаменская СОШ» и членов избирательной комиссии.

Составлены графики проверки муниципальных объектов образования и культуры. В течение 2024 года проверки проводились в соответствии с утвержденными графиками.

Проблемных вопросов в организации и проведении на территории муниципального округа мероприятий в сфере противодействия идеологии терроризма не возникало.

Решения антитеррористической комиссии (далее по тексту – ATK) области, поручения аппарата ATK области антитеррористической комиссией муниципального округа выполняются в рекомендованные сроки и о результатах исполнения осуществляется своевременное информирование ATK области.

На плановой основе организовано заслушивание на заседаниях АТК муниципального округа членов АТК, организаций по вопросам реализации в рамках компетенции мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма.

АТК муниципального округа на постоянной основе осуществляется контроль за освоением денежных средств, выделенных на реализацию мероприятий антитеррористической направленности в рамках муниципальных программ.

В отчетном периоде нарушений сроков исполнения и предоставления отчетности не было.

На постоянной основе в мероприятиях по профилактике терроризма в администрации Знаменского муниципального округа участвуют 6 сотрудников, прошли обучение - 4 по дополнительным профессиональным программам на базе ТГУ имени Г.Р.Державина.

Совместно с МО МВД России «Знаменский» постоянно проводится мониторинг печатных средств массовой информации и печатных изданий, реализуемых на территории муниципального округа с целью выявления публикации материалов, направленных на пропаганду признаков терроризма и экстремизма.

Администрацией муниципального округа проводилась работа по информационному освещению проводимых на территории округа антитеррористических мероприятий путем:

распространения материала на официальном сайте администрации Знаменского муниципального округа, создана отдельная вкладка «Антитеррористическая деятельность»;

распространения среди населения памяток;

информирования граждан на сходах, собраниях.

Запланированные мероприятия в отчетном периоде выполнялись в установленные сроки.

Создание современной, комфортной и надёжной транспортной инфраструктуры — одна из главных задач, поставленных перед дорожниками главой государства.

Основная цель - увеличение доли автомобильных дорог, соответствующих нормативным требованиям.

Достижение данных показателей планируется не только за счет средств, предусмотренных в рамках национальных проектов, но и за счет различных механизмов и источников финансирования.

Одним из механизмов достижения данных целей является реализация мероприятий по развитию транспортной инфраструктуры в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» (далее по тексту - ГП «КРСТ»).

Знаменский муниципальный округ является активными участником данной программы.

Так в 2024 году на территории Знаменского муниципального округа было реализовано 4 мероприятия в рамках данной программы. Отремонтировано 38 участков улично-дорожной сети в р.п. Знаменка и с.Никольское протяженностью более 28 км. Стоимость реализации проекта составила 288,4 млн. рублей (из них 33,9 млн. рублей — средства внебюджетных источников финансирования (ООО «Агротехнологии»)).

В 2025 году данная работа будет продолжена. На территории округа запланирована реализация 2 мероприятий в рамках ГП «КРСТ».

Предусмотрен ремонт 2 автомобильных дорог общего пользования местного значения протяженностью 12,6 км. Объем средств, предусмотренных на реализацию проекта, составит 170,7 млн. рублей (из них 17,1 млн. рублей – средства внебюджетных источников финансирования).

Администрацией муниципального округа в отчетном периоде проводилась работа с населением:

В администрации муниципального округа организован еженедельный прием граждан по личным вопросам главой Знаменского муниципального

округа Тамбовской области и заместителями главы администрации муниципального округа. График приема на 2024 год утвержден распоряжением администрации муниципального округа. Всего поступило 51 обращение, 31 (61%) из них решено положительно.

Ведется работа по письменным обращениям граждан, всего было зарегистрировано 196 обращений, преимущественно по вопросам сферы экономики, жилищно-коммунальной сферы и социальной сферы. По результатам рассмотрения решено положительно 57% от общего количества обращений, в остальных случаях даны ответы разъяснительного характера.

Проводятся встречи с населением главы Знаменского муниципального округа В.И.Елисеева. В отчетном периоде проведено более 15 встреч, в ходе которых были обсуждены проблемы, волнующие жителей населенных пунктов округа, намечены пути их решения.

Кроме того, ведется активная работа с обращениями граждан, направленными через социальные сети и платформу «Госуслуги. Решаем вместе». С использованием ФГИС «Платформа обратной связи» поступило 68 обращений и сообщений. С использованием программы «Инцидентменеджмент» рассмотрено 268 сообщений. Основными потребностями жителей округа являются вопросы ремонта дорог в сельских населенных пунктах, а также их содержания в летнее и зимнее время, оборудования уличного освещения в селах, водоснабжения (перебои в водоснабжении, улучшение качества воды), благоустройства населенных пунктов.

отчетном периоде население участвовало в общественных обсуждениях по проектам «Утверждение Правил благоустройства территории Знаменского муниципального округа Тамбовской области»; «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований), применяемого при осуществлении земельного контроля муниципального границах муниципального округа Тамбовской области»; «Внесение изменений в решение поселкового Совета народных депутатов Знаменского района Тамбовской области от 31.10.2017 № 144 «Об утверждении Правил образования благоустройства муниципального Знаменский Знаменского района Тамбовской области» (с изменениями в редакции от 24.04.2018 №167, от 29.03.2019 №35)» и аналогичные изменения в правовые акты сельсоветов; В публичных нормативные (рассмотрели проекты муниципальных нормативных правовых актов о внесении изменений и дополнений в Устав Знаменского муниципального округа; о внесении изменений в бюджет Знаменского муниципального округа; по утверждению схемы теплоснабжения Знаменского муниципального округа).

Население нашего округа в 2024 году приняло активное участие в выдвижении инициативных проектов для получения финансовой поддержки за счет межбюджетных трансфертов из бюджета Тамбовской области. Всего было выдвинуто и поддержано на уровне муниципального округа 40

инициативных проектов. В ходе конкурсного отбора, проведенного Правительством Тамбовской области, стали победителями и получили финансовую поддержку 13 инициативных проектов. Все они реализованы до конца отчетного периода.

В 2025 году работа с населением будет продолжена.

В 2024 году проведена большая работа по выполнению объемов планируемых инвестиционных проектов в муниципальном округе.

Инвестиции в основной капитал за январь-декабрь 2023 года, по данным Тамбовстата, составили 1085,1 млн. рублей.

Инвестиции в основной капитал за январь-декабрь 2024 года, по оценке, составят 1200,0 млн. рублей.

Динамика данного показателя имеет положительную оценку и составляет 10,6 % к уровню прошлого года.

Знаменский муниципальный округ традиционно занимает лидирующие позиции по производству основных видов сельскохозяйственной продукции в Тамбовской области, и 2024 год не стал исключением: Знаменский округ занял почетное 1-е место в рейтинге муниципальных образований области.

Подводя итоги 2024 года можно с уверенностью сказать, что Знаменские аграрии выполняют планы производства, несмотря на капризы погоды: весенние заморозки до -8 С и засушливое лето. Проверка сельхозников на прочность погодой является важным аспектом их работы. Она позволяет оценить их способность справляться с трудностями и адаптироваться к изменяющимся условиям. В 2024 году намолочено 124,4 тыс. тонн зерновых и зернобобовых культур. Это 87 % от плана в 143,6 тыс. тонн. Накопано 397,2 тыс. тонн сахарной свёклы при плане 385,0 тыс. тонн. Запланирован валовый сбор подсолнечника 20,4 тыс. тонн, а убрано на 3,5 тысячи тонн больше - 23,9 тыс. тонн. Плановые показатели по производству сои в 2024 году составляли 33,5 тыс. тонн. Намолочено 33,0 тыс. тонн. План по производству картофеля и овощей в округе выполнен. Объем производства молока и мяса также растет уверенными темпами. В 2024 году произведено 57,2 тысяч тонн мяса (оценка), что больше показателей 2023 года на 2,2 тысячи тонн. Производство молока в округе в 2024 году составляет 11,3 тысяч тонн молока (оценка), что на 5% больше, чем в 2023 году.

Достижение таких показателей стало возможным благодаря умелой мобилизации всех имеющихся ресурсов: опыта, техники и своевременных организационных мероприятий, а также поддержки государства и внедрения интенсивных передовых технологий в сельскохозяйственное производство.

Задача, поставленная перед АПК округа на 2024 год по внедрению интенсивных передовых технологий в сельскохозяйственное производство, успешно выполнена:

Регенеративное сельское хозяйство, которое основывается на важных органических стандартах, внедрено в многоотраслевом хозяйстве ООО «Золотая Нива». В соответствии с этим направлением на предприятии используются высокотехнологичные системы внесения минеральных удобрений.

В ООО «АгроС» используется инновационный культиватор «Эквалайзер», который предназначен для предпосевной обработки всех типов почв. За один проход по полю обеспечивает полную подготовку почвы к посеву, совмещая культивацию, рыхление, выравнивание и предпосевное прикатывание почвы с созданием в посевном слое уплотненного ложа для семян.

В ООО «Агротехнологии» ввели в производство цифровизацию по управлению всеми сегментами производства, что дало возможность вести в хозяйстве деятельность более эффективно.

Во многих хозяйствах используются агрегаты для обработки почвы, способные заменить несколько машин.

Практически во всех хозяйствах опрыскиватели оснащены системами GPS/Глонасс, что дает возможность обрабатывать посевы с ювелирной точностью.

Работа в данном направлении будет продолжена.

В 2024 году проводилась большая работа по повышению роста и благосостояния населения.

Индикатором развития экономики муниципального округа является уровень благосостояния населения. В 2024 году сохранялась положительная динамика роста основных показателей, характеризующих уровень жизни населения: среднемесячной заработной платы, пенсий.

За январь-декабрь 2024 года среднемесячная начисленная заработная плата одного работающего по крупным и средним организациям, предприятиям округа составила 46700 рублей, что на 15,2 % выше уровня 2023 года.

В 2024 году была продолжена работа по реализации комплекса мер по поэтапному повышению заработной платы работников муниципальных учреждений округа и выполнения Указа Президента РФ от 7 мая 2012 г. №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики». Оплата труда отдельных категорий работников в отчетном периоде составила:

педагогических работников дошкольных учреждений — 39838 рублей, что на 15,7 % выше уровня 2023 г.

Выполнен целевой показатель по среднемесячной заработной плате:

педагогических работников общеобразовательных учреждений — 40535 рублей, что на 5,1 % выше уровня 2023 г.;

в т.ч. учителей - 41397 рублей, что на 4,1 % выше уровня 2023 г.;

педагогических работников дополнительного образования — 41397 рублей, что на 15,8 % выше уровня 2023 г.;

работников учреждений культуры — 35715 рублей, что на 12,6 % выше уровня 2023 г.

В отчетном году были реализованы мероприятия по выполнению муниципальных программ.

Распоряжением администрации муниципального округа от 12.01.2024 №12-р утвержден Перечень муниципальных программ Знаменского муниципального округа, который включает 26 программ.

В соответствии с Порядком разработки, утверждения и реализации муниципальных программ Знаменского муниципального округа, утвержденным постановлением администрации Знаменского муниципального округа от 09.01.2024 № 18, проводился мониторинг утвержденных муниципальных программ Знаменского муниципального округа, а также внесение изменений в них в течении 2024 года.

В соответствии с Положение о порядке проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ Знаменского муниципального округа, утвержденным постановлением администрации Знаменского муниципального округа от 19.07.2024 № 1001, в 2024 году проводилась оценка эффективности реализации муниципальных программ Знаменского муниципального округа за 2023 год и первое полугодие 2024 года.

Сводная информация об оценке эффективности реализации муниципальных программ за 2024 год готовится в срок до 01 марта 2025 года.

В 2024 году на территории муниципального округа реализовывались следующие национальные проекты:

«Здравоохранение», в рамках которого построен Центр врача общей практики в с. Д-Маслово;

«Жилье и городская среда» проведено благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов;

«Образование», в рамках которого открыта «Точка роста» и проведено мероприятие по обеспечению деятельности советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях.

Каждое полугодие разрабатывался и направлялся в Управление организации проектной деятельности Правительства Тамбовской области сводный перечень объектов национальных проектов, подлежащих брендированию.

Ежедневно велась работа по сбору и размещению информации в автоматизированную систему «Контента» по информационному сопровождению реализации национальных проектов на территории муниципального округа.

В целях обеспечения защиты конфиденциальной информации в администрации муниципального округа была организована работа в соответствии с утвержденным планом мероприятий по защите информации ограниченного доступа, не содержащей сведения, составляющие государственную тайну, на 2024 год.

В начале года было подано Уведомление об обработке ПДн в Уполномоченный орган по защите прав субъектов ПДн, были изданы актуальные локальные нормативные правовые акты и документы по обработке информации ограниченного доступа, в течение года своевременно были внесены изменения в имеющиеся документы.

Размещены на официальном сайте администрации Знаменского муниципального округа локальные нормативные правовые акты, определяющие политику в отношении обработки ПДн.

В актуальном состоянии находится реестр муниципальных служащих, обрабатывающих персональные данные. 10 человек, обрабатывающих персональные данные, прошли обучение по защите информации ограниченного доступа на курсах повышения квалификации.

Проведены занятия с муниципальными служащими, осуществляющими обработку информации ограниченного доступа, по темам:

Порядок обеспечения безопасности конфиденциальной информации с использованием средств криптографической защиты;

Административная ответственность за нарушение порядка и правил обработки ПДн. Изучение статьи 13.11 КоАП РФ.

Муниципальные служащие приняли участие в занятиях, совещаниях, вебинарах и иных мероприятиях по защите информации, организуемых и проводимых Правительством Тамбовской области, другими организациями.

Проведена аттестация 1 рабочего места по защите персональных данных в финансовом управлении администрации муниципального округа.

Начат переход администрации муниципального округа на использование отечественного офисного программного обеспечения.

В течение отчетного периода осуществлялся контроль за:

соблюдением пользователями правил при работе в сети Интернет;

соблюдением пользователями правил при работе с электронной почтой;

выполнения исполнителями решений Комиссии по информационной безопасности при Правительстве Тамбовской области;

актуальностью реестра информационных систем администрации муниципального округа.

В ноябре 2024 года проведена плановая проверка по вопросу выполнения требований по обеспечению безопасности информации ограниченного доступа, обрабатываемой в информационных системах администрации муниципального округа.

Работа по обеспечению защиты конфиденциальной информации в администрации муниципального округа будет продолжена в 2025 году.

Таким образом, проведенная в 2024 году работа принесла положительные результаты, по выявленным недоработкам намечены способы их устранения.

2. На 2025 год определены следующие цели, задачи и направления работы:

- 2.1.Реализация полномочий администрации Знаменского муниципального округа Тамбовской области, определенных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
- 2.2.Реализация Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
- 2.3.Организация взаимодействия администрации Знаменского муниципального округа Тамбовской области с федеральными органами государственной власти, органами исполнительной власти.
- 2.4.Организация и проведение мероприятий, направленных на противодействие коррупции.
- 2.5. Проведение мероприятий по обеспечению антитеррористической деятельности и общественной безопасности.
 - 2.6. Организация деятельности по работе с населением.
- 2.7.Выполнение объемов планируемых инвестиционных проектов в Знаменском муниципальном округе Тамбовской области.
- 2.8.Внедрение интенсивных передовых технологий в сельскохозяйственное производство.
 - 2.9. Повышение роста и благосостояния населения.
- 2.10.Реализация мероприятий по выполнению муниципальных программ.
- 2.11. Реализация мероприятий по выполнению национальных проектов на территории Знаменского муниципального округа Тамбовской области.
- 2.12.Выполнение мероприятий по формированию доходной части бюджета Знаменского муниципального округа Тамбовской области и исполнении обязательств по налоговым поступлениям.
- 2.13. Проведение мероприятий по организации защиты информации ограниченного доступа.

3.План основных мероприятий администрации Знаменского муниципального округа Тамбовской области на 2025 год

$N_{\underline{0}}$	Наименование мероприятия	Срок	Ответственный	приме
		исполнен	исполнитель	чание
		ия		
1	2	3	4	5
	3.1. Вопросы для рассмотрен	ния на засед	аниях коллегии	
	администрации Знаменског	о муниципа	льного округа	
	Тамбовско	й области		
1.	О реализации муниципальной	февраль	В.В.Пученкин,	
	программы «Энергосбережение		руководители	
	и повышение энергетической		муниципальных	
	эффективности в Знаменском		учреждений	
	муниципальном округе		Знаменского	
	Тамбовской области»		муниципального	
	в 2024 году		округа	
2.	О реализации муниципальной	февраль	А.А.Елисеев	
	программы «Комплексное			
	развитие сельских территорий»			
	в 2024 году			
3.	Итоги социально-	март	Т.К.Ермолаева	
	экономического развития			
	Знаменского муниципального			
	округа за 2024 год			
4.	О реализации муниципальной	апрель	В.В.Пученкин	
	программы «Развитие			
	транспортной системы и			
	дорожного хозяйства» в 2024			
	году			
5.	О проведении месячника по	апрель	Т.К.Ермолаева	
	благоустройству, озеленению и			
	приведению в надлежащее			
	санитарное состояние			
	территории Знаменского			
	муниципального округа			
6.	Итоги отопительного сезона в	май	В.В.Пученкин	
	муниципальном жилищном			
	фонде и объектах социальной			
	сферы за 2024-2025 гг и			
	планирование мероприятий по			
	подготовке к очередному			
	отопительному сезону 2025-			
	2026 гг.			

1	2	3	4	5
7.	О работе по противодействию	май	С.Ю.Жабина	
	коррупции в администрации			
	Знаменского муниципального			
	округа			
8.	О содержании автомобильных	июнь	В.В.Пученкин	
	дорог в зимнее и летнее время			
	2025 года			
9.	О ходе реализации в 2025 году	июнь	А.А.Елисеев	
	государственной программы			
	«Комплексное развитие			
	сельских территорий»			
10	О ходе реализации в 2025 году	июль	А.А.Елисеев	
	национальных проектов			
11	О ходе реализации	ИЮЛЬ	Ю.А.Пученкин	
	муниципальной программы			
	«Капитальный ремонт			
	муниципального жилого фонда»			
1.0	в 2025 году		ті път	
12	О готовности образовательных	август	И.Л.Михайлова	
	организаций Знаменского			
	муниципального округа к			
	новому учебному году и работе			
12	в осенне-зимний период		D II O	
13	Организация патриотического	август	В.Н.Островерхова	
	воспитания населения в			
	учреждениях образования и культуры в 2025 году			
	О результатах государственной	сентябрь	М.Г.Валиева	
14	итоговой аттестации	сспіморь	тил . Балисва	
177	выпускников 9 и 11 классов в			
	2025 году			
15	О ходе реализации	сентябрь	А.Ю.Зяблов	
	муниципальной программы	25111NOPB	11.10.01000	
	«Защита населения и			
	территорий от чрезвычайных			
	ситуаций, обеспечение			
	пожарной безопасности и			
	безопасности людей на водных			
	объектах» в 2025 году			
16	Об итогах организации летней	октябрь	И.Л.Михайлова	
	оздоровительной кампании и	•		
	занятости несовершеннолетних			
	в 2025 году			

1	2	3	4	5
17	О реализации муниципальной			
	программы «Развитие	октябрь	В.Н.Островерхова	
	культуры» в 2025 году	•	• •	
18	О ходе реализации			
	муниципальной программы	ноябрь	Ю.А.Пученкин	
	«Благоустройство территории» в	-	-	
	2025 году			
19	О ходе реализации			
	муниципальной программы	ноябрь	С.Ю.Жабина	
	«Развитие муниципальной			
	службы» в 2025 году			
20	О реализации муниципальной			
	программы «Развитие	декабрь	В.Н.Островерхова	
	институтов гражданского			
	общества»			
21	О реализации муниципальной			
	программы «Развитие	декабрь	И.Л.Михайлова	
	образования» в 2025 году			
	3.2. Вопросы для рассмотрен			
	Знаменского муниципального			
1	О подготовке к проведению	февраль	Т.К.Ермолаева	
	паводковых мероприятий на			
	2025 год			
2	Организация образовательной	февраль	С.П.Мезенцева	
	деятельности в МБДОУ			
	«Знаменский детский сад			
	«Ромашка» в 2024 году		TO 4 II	
3	О подготовке к пожароопасному	март	Ю.А.Пученкин	
	периоду 2025 года		DILO	
4	Организация и проведение	март	В.Н.Островерхова	
	мероприятий, посвященных 80-			
	ой годовщине Победы в			
	Великой Отечественной войне		IO D II 1	
5	О ходе работы по подготовке к	апрель	Ю.В.Прокофьев	
	открытию пляжей и			
	обеспечению безопасности			
	людей на водных объектах		TICE	
6	Итоги работы	апрель	Т.К.Ермолаева	
	административной комиссии			
	Знаменского муниципального			
	округа за 2024 год и 1 квартал			
	2025 года			

1	2	3	4	5
7	О результатах работы МБОУДО «Знаменская детско-юношеская спортивная школа» в 2024 году и текущий период 2025 года	май	В.И.Беспалов	
8	О состоянии работы по обеспечению населения округа холодным водоснабжением	май	Ю.А.Пученкин	
9	О результатах реализации основных функций краеведческого музея в 2024 году	ИЮНЬ	Н.В.Коростелева	
10	О формировании культуры межнационального общения в библиотеках округа	июнь	С.В.Ярыгина	
11	О работе МКУ «Многофункциональный центр предоставления муниципальных услуг» в 2025 году	ИЮЛЬ	Т.С.Богомолова	
12	О ходе работы по популяризации здорового образа жизни населения округа, развитию массового спорта	ИЮЛЬ	М.С.Царькова	
13	О проведение мероприятий фольклорной направленности в Домах культуры округа	август	С.Н.Мазалова	
14	О работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в 2025 году	август	Ю.В.Замкова	
15	О результатах работы МБУДО «Знаменская Детская школа искусств» в 2024-2025 учебном году	сентябрь	Е.А.Касторнова	
16	О работе органа опеки в 2025 году	сентябрь	И.Л.Михайлова	
17	О работе с обращениями граждан за 9 месяцев 2025 года	октябрь	О.В.Федосеева	
18	О ходе работы территориальных отделов по реализации полномочий и решению вопросов местного значения	октябрь	Ю.А.Пученкин	

1	2	3	4	5
19	Об оказании помощи учащимся	ноябрь	И.В.Злобина	
	в выборе профессий через			
	систему дополнительного			
	образования в школе			
20	О проведении мероприятий по	ноябрь	Р.М.Войтович	
	защите информации			
	ограниченного доступа в			
	администрации муниципального			
	округа в 2025 году			
21	О выполнении мероприятий по	декабрь	Т.К.Ермолаева	
	обеспечению безопасности		А.Ю.Зяблов	
	населения Знаменского			
	муниципального округа в			
	период проведения новогодних			
	и рождественских праздников			

4. Массовые мероприятия.4.1. Культурно-массовые мероприятия

$N_{\underline{0}}$	Наименование мероприятия	Срок реализации	Ответственные
			исполнители
1	2	3	4
1	Новогодние и рождественские праздники	январь	В.Н.Островерхова
2	День студентов. Татьянин день	январь	В.Н.Островерхова
3	День российской печати	январь	В.Н.Островерхова
4	День вывода Советских войск из Афганистана	февраль	Ю.В.Прокофьев
5	День защитников Отечества	февраль	В.Н.Островерхова
6	Международный женский день 8 марта	март	В.Н.Островерхова
7	День работников культуры	март	В.Н.Островерхова
8	Конкурс «Лучший предприниматель года 2024»	март	Е.А.Канаева
9	Заседание представителей малого и среднего предпринимательства при первом заместителе главы администрации муниципального округа	апрель	Е.А.Канаева

1	2	3	4
10	День работников местного самоуправления		Т.В.Зимина
11	Тематическая универсальная ярмарка «Выбирай своё»	февраль, апрель, июль, октябрь	Е.А.Канаева
12	День Победы	май	В.Н.Островерхова
13	День музеев	май	В.Н.Островерхова
14	День российских библиотек	май	В.Н.Островерхова
15	День семьи	май	В.Н.Островерхова
16	Праздник последнего звонка	май	И.Л.Михайлова
17	День защиты детей	июнь	И.Л.Михайлова
18	День России	ИЮНЬ	В.Н.Островерхова
19	День памяти и скорби	ИЮНЬ	В.Н.Островерхова
20	День медицинского работника	июнь	В.Н.Островерхова
21	День молодежи	июнь	В.Н.Островерхова
22	День государственного флага Российской Федерации	август	В.Н.Островерхова
23	Педагогическая конференция	август	И.Л.Михайлова
24	День знаний	сентябрь	И.Л.Михайлова
25	День пожилых людей	октябрь	В.Н.Островерхова
26	День учителя	октябрь	И.Л.Михайлова
27	День работников сельского хозяйства	ноябрь	Т.К.Ермолаева
28	День призывника	ноябрь	В.Н.Островерхова
29	День матери	ноябрь	В.Н.Островерхова
30	День инвалидов	декабрь	В.Н.Островерхова
31	День Конституции Российской Федерации	декабрь	В.Н.Островерхова

1	2	3	4
32	Смотр-конкурс «Новогодняя	декабрь	Е.А. Канаева
	сказка» на лучшее новогоднее		
	оформление предприятий		
	потребительского рынка в дни		
	празднования Нового 2026 года		

4.2. Юбилеи, памятные даты

130 лет со дня основания Сухотинской	И.Л.Михайлова		
школы, 40 лет со дня постройки здания			
Сухотинского филиала МБОУ «Знаменская			
СОШ»			
55 лет Воронцовскому филиалу МБОУ	И.Л.Михайлова		
«Знаменская СОШ»			

5. Взаимодействие с общественными организациями

Деятельность администрации муниципального округа организуется открыто и гласно. Работает Общественный совет, созданный при администрации муниципального округа. В 2025 году планируется проводить совместные заседания, встречи с руководителями общественных организаций Общества инвалидов и Совета ветеранов-пенсионеров и инвалидов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов по проблемным вопросам.

6. Информационное сопровождение деятельности администрации муниципального округа

Официальным средством массовой информации на территории Знаменского муниципального округа является газета «Сельская новь», а также периодическое печатное средство массовой информации органов местного самоуправления Знаменского муниципального округа Тамбовской области - газета «Информационный вестник Знаменского муниципального округа Тамбовской области», где печатаются все нормативные правовые акты администрации муниципального округа и Совета депутатов Знаменского Тамбовской области. муниципального округа А также деятельность администрации муниципального округа, ее структурных подразделений официальном сайте освещается администрации Знаменского муниципального округа Тамбовской области.

В администрации муниципального округа организован еженедельный прием граждан по личным вопросам главой муниципального округа и заместителями главы администрации муниципального округа. График приема на 2025 год утвержден распоряжением администрации муниципального округа. Проводятся встречи с населением главы муниципального округа.

Кроме того, действует телефон доверия, установлен стационарный ящик для обращений граждан. Ведется работа с обращениями граждан, направленными через социальные сети.

Управляющий делами администрации Знаменского муниципального округа

Т.В.Зимина